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ȘTIU

Definiție [image: ]a>0,b>0; x este soluția unică a ecuației[image: ]
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Proprietăți:
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Formule pentru schimbarea bazei
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Semnul logaritmului

[image: ] > 0 [image: ]sau [image: ]
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Compararea logaritmilor
0<a<1:   [image: ] > [image: ]b < c;
1<a:       [image: ] > [image: ]b > c.
	VREAU  SĂ  ȘTIU


1. Stabiliți domeniul de definiție al logaritmilor:
a) [image: ] b) [image: ]c) [image: ].

2. Calculați:
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3. Determinați x[image: ]R știind că:

a) [image: ]


b) [image: ]


c) [image: ]


d) [image: ]


e) [image: ]


f) [image: ]


g) [image: ]


h) [image: ]


i) [image: ]



image7.png
log, b =c-log, b;




image8.png
x

log,a” =x;




image9.png
log, x




image10.png
log, ¢ log, a ,
03 =c s




image11.png
loga”, b= iloga b;
m




image12.png
log,b-c=log, b+log, c;




image13.png
log, (b, -b,-...-b,)=log, b, +1log, b, +...+1og, b

n




image14.png
log, é =log, b—1log, c;
c




image15.png




image16.png
log, b
log, b=1log, b-log, c=£;
log. a




image17.png
log, b




image18.png
< a,be(0,])




image19.png
a,be(l,0)




image20.png
ae(0,1);be(,0)
&< sau
ae(l,0);be(0,1).




image21.png
log, c&




image22.png




image23.png
log,(x+1);




image24.png
log,_,(x+3);




image25.png
log, sa




image26.png
log, 27 =




image27.png
log, 32=




image28.png
log, 2=




image29.png
log; 25=




image30.png
log, 1024 =




image31.png
log,, 1000 =




image32.png




image33.png
log, —=




image34.png
Ini/e =




image35.png
Ine’




image36.png
1g100 =




image1.png




image37.png
1g0,01=




image38.png
log, 16=




image39.png
Ine’




image40.png




image41.png
log, 0,25 =




image42.png
log, 0,25 =




image43.png




image44.png
log,(x+1)=1




image45.png
log,(2x—1)=2




image46.png
log,3—-x)=2




image2.png
log, b=x<a” =b,i#1,




image47.png
log (x> -5)=2




image48.png
log,(3x—2)=2




image49.png
log, x +log, x=6




image50.png
log, x +logy x=3




image51.png
log, x—log, x=0




image52.png
log, ,16=2




image3.png




image4.png
log,, b=1gb,log, b=Inb,e=2,718281...€I.




image5.png
log,a=1;




image6.png
log, 1=0;




